

Lektorsko korektorski ALATI u programu Word

Tek je desetak godina prošlo od postavljanja znanstvene grafičke discipline. U razdobljima prije tog vremena prijelaz od Više grafičke škole do „Zajedničkog studija grafičke tehnologije“ prošla su tri glavna razdoblja. Povijesno Gutenbergovo vrijeme se pretvara u digitalno tiskarstvo računarsku pripremu reprofotografije te doradu sa automatiziranim procedurama u izvedbi ambalaže. Računarska tehnologija omogućila je preokret u metodici poučavanja i izučavanja tiskarstva na razini srednjeg i visokog obrazovanja. Izdani su i prvi udžbenici za digitalno tiskarstvo. Obavljano je školovanje nastavnika i asistenata te uvedena metodika u sveučilišni studij kao posebna disciplina. Postavljen je zadatak kreiranja alata za simulaciju tiskarskih procesa kako bi se savladavanje programa odvijalo hibridnim sustavom koji se sastoji od međusobno odvojenih metoda: učenje pomoću digitalnih modela te provjera u realnom sustavu. Postavljamo hibridni projekt poučavanja jer je došlo vrijeme mogućnosti angažiranja informatičke tehnologije.

Ključne riječi: hibridno učenje, modeliranje i simulacija, tiskarstvo

Comment [V1]: INSERT
Comment - koliko?

Comment [MA2]: Nije uobičajeno da se neka znanstvena disciplina postavlja; ona se utemeljuje, uspostavlja.

Comment [MA3]: I ova je rečenica nejasna. Eventualno je trebalo napisati da se u vremenu od Škole do Studija mogu uočiti tri glavna razdoblja. Svakako ste, zatim, trebali navesti koja su to razdoblja.

Comment [MA4]: Ako je u vezi s računalima, kompjutorima, onda je računalna, a ne računarska.

Comment [MA5]: Školovanje se ne obavlja. Ljude se, jednostavno, školuje.

Comment [MA6]: Treba precizirati, navesti puni naslov kolegija.

Comment [MA7]: Treba: učenja

Comment [MA8]: Ova je rečenica nepotrebna. To je već prije utvrđeno. Umjesto te rečenice trebalo je navesti o čemu će, konkretno, u članku biti riječ, odnosno što je cilj, svrha članka.

Comment [V9]: Alati u Insetr comment